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Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 07 de maio de 2024. 
 

Aos sete dias do mês de maio do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Franklin R. C. de 

Moraes – Vice-Presidente, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean 

Pierre Borges de Souza 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora 

Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa 

(Vitinho de Zé Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica), Márcio Soares de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando 

Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do 

Escolar). Deixando de comparecer o Vereador Denilson de Souza 

Guimarães cuja ausência foi justificada através de Ofício. Com a presença 

da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente em 

exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Jean Pierre 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente em 

exercício solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: 

Ofício GVDSG N° 029/2024 de 07/05/2024, do Gabinete do Vereador 

Denilson Guimarães, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 

Parecer Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 014/2024 de autoria da Vereadora Mislene 

dos Santos, dispõe sobre a criação de ações voltadas à proteção contra a 

violência física e sexual, capacitação e inclusão no mercado de trabalho da 

pessoa com deficiência e dá outras providências. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 018/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, altera a Lei Municipal N° 3.196/2024 e dá 

outras providências. Projeto de Lei N° 024/2024 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, dispõe sobre o laudo médico que atesta deficiências 

irreversíveis ou transtorno do espectro autista – TEA. Projeto de Lei N° 

025/2024 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, dispõe sobre o 

atendimento de mulheres vítimas de violência em ambiente privativo e 

individualizado nos serviços de saúde prestados no âmbito do Sistema Único 

de Saúde – SUS. Projeto de Lei N° 026/2024 de autoria do Vereador Isaías 
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Pinheiro, dispõe sobre o uso obrigatório de focinheira na condução de cães de 

grande porte ou de raça considerada perigosa em locais públicos ou abertos ao 

público. Requerimento N° 040/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Marcus Aurélio 

Rangel das Chagas – Professor. Indicação N° 0253/2024 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos da Indicação N° 

1149/2022. Indicação N° 0276/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a manutenção dos 

paralelepípedos com a recolocação destes corretamente na Rua Lourival 

Araújo de Mattos, no Bairro Centro. Indicação N° 0358/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que promova 

a execução do serviço de pavimentação com massa asfáltica na Rua 31 de 

Março, no Bairro Colinas. Indicação N° 0375/2024 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação N° 0203/2022. Indicação 

N° 0383/2024 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova a construção de uma praça pública e um espaço 

de lazer em cima do valão (o menor) que está sendo fechado, na Rua 

Epaminondas Pereira Nunes, no Bairro Centro. Indicação N° 0384/2024 de 

autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova a troca de lâmpadas comuns pelas de LED na Travessa Teódes 

Correa, no Bairro Baleia. Indicação N° 0385/2024 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos da Indicação N° 0067/2022. 

Indicação N° 0392/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, reitera os 

termos da Indicação N° 1036/2022. Indicação N° 0418/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, reitera os termos da Indicação N° 1123/2022. 

Indicação N° 0426/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a troca de um poste que apresenta risco 

de queda, na Rua Rosa Tavarez, no Bairro Santo Antônio. Pela Ordem, a 

Vereadora Mislene dos Santos assomou a tribuna e se reportou ao Projeto de 

Lei N° 024/2024 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia e falou da Lei N° 

3.026/2022 de sua iniciativa nesse sentido. Solicita à Presidência as 

providências cabíveis com relação a tramitação desta matéria. Com a Palavra, 

o Vereador Jean Pierre fez a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Aguinaldo 

Ramos. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção 

do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente em exercício 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente em exercício à Votação: Em Discussão e Votação Única o 
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Requerimento N° 039/2024 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, 

requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Luiz Carlos Quirino – 

Policial Militar do Estado do Rio de Janeiro (PMERJ). Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública e de 

Meio Ambiente ao Projeto de Lei N° 017/2024, Mensagem N° 008 do Chefe 

do Poder Executivo, dispõe sobre a Educação Ambiental, instituindo a Política 

de Educação Ambiental no Município e dá outras providências. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação ao Parecer 

Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei Complementar N° 004/2024, Mensagem N° 007 

do Chefe do Poder Executivo, dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 

N° 184/2021 e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por 7 votos 

favoráveis e um contrário do Vereador Isaías Pinheiro. Fim da Ordem do Dia, 

passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela Ordem de 

Inscrição, assomou a Tribuna o Vereador Isaías Pinheiro, fez questionamentos 

ao Prefeito Municipal com relação ao aluguel de um imóvel. Assomou a 

tribuna o Vereador Franklin da Escolinha, onde solicitou os serviços de 

patrolamento no Bairros Botafogo e Recanto do Sol e solicita os serviços de 

limpeza e iluminação para o Bairro Boqueirão. Nada mais havendo a tratar o 

Sr. Presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão e marcou 

Sessão Ordinária para 5ª feira, 09 de maio, as 11h00. Para Constar, Eu, 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente em exercício e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 07 

de maio de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                         

                                                       
 
                          Vereador Franklin R.C. de Moraes 

- Presidente em exercício - 
 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário - 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
-2° Secretária - 


